



章子怡 (资料图片)

章子怡加盟“最强音”当导师

网友:她是去当花瓶的吧

□据 金羊网《北京晚报》

继21日下午湖南卫视公布罗大佑、陈奕迅、郑钧加盟《中国最强音》后,22日,最后一位评审也揭开神秘面纱——正是网友们之前猜测的章子怡。

在湖南卫视公布章子怡加盟之前,网友们已经通过节目组公布的导师背影照片猜到是她。为什么选择章子怡?节目总导演廖珂解释:“我们需要一个能代表观众视角的导师,可以是非音乐专业人士,但要有很高的演艺鉴赏力;选择一位女性导

师,具备与三位男性导师不同的女性视角;她的知名度要让选手有足够的尊敬。另外,《中国最强音》的节目定位是一档音乐励志真人秀,而章子怡从普通女孩成长为国际影星就是一个极为励志的过程,她是明星中我们认可的‘中国励志’的最佳代表。”

一名演员能够胜任一档音乐节目的导师吗?对此,廖珂回应:“尽管章子怡不是歌手,但是多年演员生涯的历练使她拥有一颗敏感细腻的心。章子怡就是作为一名真诚的观众代表坐在导师席上,

我相信她会表现得出色。”章子怡表示,自己加盟《中国最强音》除了被节目组的诚意打动,还因为罗大佑、陈奕迅和郑钧三位导师都是她非常喜爱的音乐偶像。

据悉,作为一档大型音乐节目,《中国最强音》将于4月19日登陆湖南卫视,计划播出15期。

相关链接

章子怡会唱歌吗?

章子怡在春风得意时,曾多次玩票性地登台献唱,但都招来非议。她曾在央视春晚上放歌,结果被质疑“对口型”;在亚运会开幕式上和朗朗合作演唱《月光》后,被批评“歌声和身材一样单薄”;在参加深圳跨年演唱会时,章子怡自嘲“唱功差需要掌声”。由于上述种种“差评”,“章老师会唱歌吗”“她是去当花瓶的吧”如今成为网友们的普遍反映,还有人说:“找章子怡还不如找小撒呢,听说他歌唱得很不错。”

南派三叔微博宣布封笔

□据 中新网

22日晚,知名网络作家南派三叔(如图)在个人实名微博上透露:“我决定,以后不再进行任何文学创作活动了。我仍旧保有南派三叔这个笔名,但不会以此进行任何创作,已经完成但未出版的作品仍会出版。抱歉,我扛不住了。”这条微博引发了网友的大量评论。

记者致电《超好看》杂志执行主编罗斐,对方表示并不知道这个消息。磨铁图书创始人沈浩波也表示,暂不知情,看看再说。

记者随后致电南派三叔本人,他的电话处于关机状态。此前曾有南派三叔因抑郁症自杀的传闻,随后他在微博上辟谣报平安,而他的微博认证已经改为“《倩女幽魂2》剧情创意总监,《盗墓笔记》《沙海》等书作者”。

资料显示,南派三叔本名徐磊,1982年出生,浙江嘉善人,现居杭州,是著名畅销书作家、



《惊叹号》创办人兼主编,其作品有《盗墓笔记》系列、《大漠苍狼》系列以及《怒江之战》《黄河鬼棺》《藏海花》等。2010年,南派三叔以版税收入285万元荣登第五届中国作家富豪榜第十四位,引发广泛关注。2011年,他又以1580万元版税收入,荣登第六届中国作家富豪榜第二位,仅次于郭敬明。2012年,南派三叔以850万元版税收入,荣登第七届中国作家富豪榜第九位。

(www.chinanews.com)

麻辣快评

用绣花针杀人,你怎么看?

□柴婧

《中国最强音》是啥节目?是湖南卫视将推出的接档《我是歌手》的音乐节目,说得易懂点,就是类似《中国好声音》的一档音乐节目。

《中国最强音》中也有明星导师,湖南卫视日前就公布罗大佑、郑钧、陈奕迅确定

担任导师。昨天,湖南卫视又宣布章子怡加入导师行列。虽然前期已经有传闻出现,但是传闻成真依然让人惊讶。毕竟,章子怡擅长的是演戏而不是唱歌。

现在明星跨界的新闻时不时见诸报端,演而优则唱、演而优则导的比比皆是,因此对章子怡加盟音乐节目似

乎没必要大惊小怪。然而,这毕竟是一档选秀节目,对不少人来说,没准儿就是一生的转折点,如果被专业老师判出局当然无话可说,但若被一个外行人否决,心里多少会有些气恼吧?

用绣花针杀人,确实有武林高手能做到,不过总让我感觉有点儿怪异,你觉得呢?

《百万爱情宝贝》展示网游积极意义 这部喜剧片将于5月上映



《百万爱情宝贝》海报 (网络图片)

□新华社北京3月22日电

由马天宇、林园、郭家铭、刘园媛等主演的爱情喜剧电影《百万爱情宝贝》将于5月20日起上映。该片通过一个美丽、曲折的爱情故事,展示网络游戏的积极意义。

制片人苏雪峰21日在北京介绍,网游是当今社会不可或缺的一个生活元素,《百万爱情宝贝》以网游《传奇世界》为背景,

讲述当下年轻人的爱情与生活。苏雪峰说,该片向人们展现了网游里鲜为人知的另一面,网游玩家中有落魄无为的痞气男子,也有纯情可爱的都市丽人;有较量厮杀中热血相助的侠士,也有以“相公”“娘子”相称的陌生人。

“制作这部电影,主要是为了向年轻人倡导网游的正面作用,显示其强有力的社交属性,并正面引导当下的年轻人认真对待网络爱情。”苏雪峰说。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月 不收GPRS流量费。

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月 不收GPRS流量费。